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Svetovni shod v počastitev zakra

menta sv. Rešnjega Telesa bo letos v 
Dublinu, glavnem mestu Irske. Po 
vsem katoliškem svetu se vršijo pri
prave za udeležbo na tern shodu. Iz 
vseh držav, kjer prebivajo katoličani, 
so prijavljeni udeleženci v velikem 
številu. Tudi iz naše države bodo šli. 
Prijave za skupno potovanje iz naše 
države sprejema odbor, ki ima svoj 
sedež v Zagrebu (Trg Kralja Tomisla
va 21) in v Ljubljani (Prosvetna zve
za). Skupnega pohoda v Irsko se bodo 
tudi udeležili iz naše države tile škof
je: nadškof barski Dobrečič, nadškof 
beograjski Rodič, škof dubrovniški 
dr. Carevič in škof ljubljanski dr. Roz
man. Hrvatje so mislili letos prirediti 
tudi romanje v Sveto deželo. Da pa ne 
bi bila v tem kakšna ovira za udeležbo 
pri evharističnem shodu, je hrvatsko 
romanjo v Palestino za letos odpove
dano. Udeleženci evharisličnega shoda 
iz naše države odpotujejo 17. junija ter 
se vrnejo 4. julija. Cena 7000 dinarjev. 

Glavni odbor svetovnega evharistič
nega kongresa v Dublinu nam je spo
ročil, da je pripravljena posebna kape
lica za pobožnosti in sestanke jugoslo
vanskih udeležencev na dublinskem 
kongresu. Prvič v zgodovini bodo kato
ličani iz Jugoslavije oficielno zastopani 
v programu svetovnega evharističnega 
kongresa poleg ostalih katoliških naro
dov. To je važna priznava jugoslovan
skih katoličanov pred katoliškim sve
tom, vsled tega smo prepričani, da se 
tega dejstva raduje vsa naša katoliška 
javnost, zlasti oni, ki se pripravljajo na 
potovanje na Irsko. Prav sedaj pa je 
naloga, da se naše jugoslovansko od
poslanstvo, ki je pripoznano na tem 
kongresu kot samostojna cdinica kon
gresa, pomnoži, da bo število udeležen
cev vsaj toliko, da bodo mogli jugoslo
vanske katoličane dostojno reprezenti
rati. Zato vabimo vse one, ki se doslej 
še niso odločili, da se čimprej prijavijo 
za potovanje na Trsko. 

Doslej je bilo prijavljenih poleg ško
fov 14 Hrvatov in 5 Slovencev. Prijave 
se sprejemajo do 1. majnika. Odhod iz 
Ljubljane 17. junija ob 20. uri zvečer, 
prihod nazaj v Ljubljano 4. julija ob 
9. uri dopoldne. Izletniki se ustavijo v 
Zurihu, Reimsu, Londonu, Dublinu, 
Parizu ter v Milanu. Brez dvoma je to 
letos eno najlepših potovanj in romanj, 
katero daje redko priliko obiskati ir
sko zemljo sv. Patrika. Prijave spreje
ma Prosvetna zveza, Ljubljana, Miklo
šičeva cesta 5. 

Po odhodu jezuitov prazne šole. Od
hod jezuitov iz Španije je napravil naj
globlji utis na prebivalstvo. Framasoni 
in socialisti se niso niti zavedali, kako 
priljubljeni so bili jezuiti med katoli
škim prebivalstvom vseh stanov in slo
jev. Slovo izgnanih' jezuitov je bilo po 

vseh krajih Španije prav prisrčno. 
Združeni framasonskosocialistični 
»svobodomisleci« se niso upali niti 
motiti prisrčnih prizorov, ki so se od
igravali pri slovesu po raznih mestih. 
Ako bi bili odšli iz Španije framasoni 
in socialistični voditelji, bi ne bile 
tekle solze, marveč bi pokali topiči v 
dokaz velikega veselja ogromne mno
žice španskega ljudstva. Odhod jezui
tov, ki so bili izvrstni učitelji in vzgo
jitelji mladine, je napravil v šolstvu 
veliko praznino. Ni mogoče najti nado
mestila za tako vrle, sposobne in pri
ljubljene učitelje, kakor so bili jezuiti. 
Veliko šol je ostalo zaprtih, ker ni po
trebnih učnih moči, pa tudi ne gmot
nih sredstev. Če pa se je vlada kje po
trudila, da bi nadaljevala nekdanje 
jezuitske šole z drugimi, kajpada svo
bodomiselnimi učitelji in vzgojitelji, 
pa so te šole ostale prazne radi tega, 
ker učenci niso hoteli priti. To je bil 
protest katoliške mladine, izvršen v 
sporazumu s katoliškimi starši. 

Francoski škoif zoper ples in kvarje
nje mladine. Msgr. Du Pare, škof v 
Quimper et Leon, je izdal okrožnico, v 
kateri najostrejše obsoja moderne ple
se in moderno časopisje. Javna ple
sišča imenuje »šolo pokvarjenosti« in 
obenem izdaja ukaz, da se mora lastni
kom Jakih plesišč odreči podelitev za
kramentov, dokler svojih prostorov ne 
zapro. Enako rudi njih otrokom. A tu
di tistim, ki plešejo moderne plese, se 
morajo odreči zakramente. Enako je 
škof obsodil tudi to, da se mlada de
kleta in mladi fantje sami vozijo v 
avtomobilih brez nadzorstva. 

Boljševiki streljajo na verne ženske. 
Pretresljive vesti prihajajo iz obmej
nih krajev o nasilnostih, s kakršnimi 
postopajo sovjetski brezverci proti ti
stim, ki hočejo opraviti svoje krščan
ske dolžnosti. Tako pripovedujejo oči
vidci, da je v vasi Taslak vladala ne
davno prava krvava nedelja. V smislu 
ruske protiverske agitacije je sovjetsko 
vojaštvo skušalo podreti tamkajšnjo 
cerkev. Naletelo pa je na odpor kakih 
300 žensk, ki so obkolile cerkev, odlo
čene, da jo branijo. Vojaštvo pa je eno
stavno zgrabilo za strojnice in pričelo 
streljati na ženske. Večje število jih je 
bilo pri tem klanju ubitih. 

Romanje na Trsat, združeno z izle
tom z ladjo po morju na otok Krk, pri
redi tudi letos »Sveta vojska« v Ljub
ljani, in sicer zadnjo nedeljo majnika. 
Odhod v soboto, dne 28. maja zjutraj, 
povratek' s Trsata v nedeljo, dne 29. 
maja zvečer. Mnogo prijav je že do
spelo, pridružite se tudi drugi čimpre
je, ker čas beži naglo. Po večkratnem 
romanju, ki ga je priredila »Sveta voj
ska«, nam je letos pmogočeno, da zni
žam« ceno izkaznicam za polovično 
vožn j o p o v. elezuiči in za brezp' 

let z ladjo po morju na 40 Din. Prijavi
te se in zahtevajte nadaljna pojasnila! 
Naslov: »Sveta vojska«, romarski od
sek, Ljubljana, Dunajska cesta št. 17. 


